

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва

17 МАЯ 1966

ХОТЕЛОСЬ бы от всего сердца поблагодарить коллектив Горьковского театра драмы за его помощь селу. Более двадцати лет работает у нас драматический коллектив. На клубной сцене им поставлены пьесы «Любовь Яровая», «Бедность не порок», «Без вины виноватые», «Назар Стодоля» и другие. Особенно оживилась работа с тех пор, как Горьковский театр взял шефство над сельской самодеятельностью. Общение с профессиональными артистами очень обогатило нас. Артисты встречаются с кружковцами, рассказывают им о своей работе над ролями. Дают практические советы. Художник театра помогает оформлять спектакли. Сейчас с помощью горьковчан мы готовим два новых спектакля.

П. ФИЛИППОВ,
заведующий сельским клубом.
БЫКОВКА

Горьковской области